
令和４年７月１４日（木）第１９号 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2021.12.15～12.20 インターネット調査 20 歳～69 歳男女 3,000 人） 

前号に引き続き「家庭教育」に関する意識調査の結果をお届けします。 

Q７あなたは子育てをする人にとって地域の支えは重要だと思いますか 

  
【地域における「子供を通じた」付き合い】 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 現代社会は、ご近所付き合いが希薄になっていると言

われます。南会津域内は、「地域の子供は地域で育てる」

という意識がまだまだ健在な地域だと思いますが、少子

高齢化、家族の形態が多様化する中、持続可能な仕組み

が求められているのも現実です。寂しいことですが「昔

は○○だった」「近所の子供はみんな顔見知り」とはい

かないことも…。大切なのは子育て家庭を孤立させない

こと。地域や職場内でも子育てに関する話題をとりあ

げ、一人ではないことを実感できる社会にしていきたい

ものですね。 

 
「やってみよう！登下校見守り活動ハンドブック」より 

～文部科学省～ 

 

気になる 

数字です 


